

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 77/2009 z dnia 26 stycznia 2009 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 314/2004 dotyczące niektórych środków ograniczających w odniesieniu do Zimbabwe**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 23 z dnia 27 stycznia 2009 r.)

— Strona 8, załącznik, pkt 24:

zamiast: „Data wyznaczenia, o której mowa w art. 7 ust. 2: 16.6.2005”,

powinno być: „Data wyznaczenia, o której mowa w art. 7 ust. 2: 27.1.2009”.

— Strona 15, załącznik, pkt 122:

zamiast: „Stanowisko/Powód umieszczenia w wykazie: Dane identyfikacyjne: Zastępca inspektora, armia narodowa Zimbabwe.”,

powinno być: „Stanowisko/Powód umieszczenia w wykazie: Dane identyfikacyjne: Zastępca inspektora, policja Republiki Zimbabwe.”.
